CamocTosiTeJIbHAs paﬁoTa no teme «CJj10:keHre U BbIYUTaAHHE B npeaejiax 1000»

Ne 1.
780 — (150 +270) = (540-90)+ 345 =
No2,
+ 395 + 726 - 324 -672
143 59 163 237
3agaua Ne 3.

15 rpamMm conm pacchinanu B 3 4aifHbIe JOKKH. CKOJIBKO YalHBIX JIOKEK OTPeOyeTCst, 4TOObI
pacchlnarh 25 rpamMmm cosu?

Ne4,
M3mudp 2, 5, 9 cocraBbTe mecTh TPEX3HAYHBIX YHCIIA TaK, YTOOBI B 3aIIMCH YHCIIA HE
MOBTOPSIIUCH LU PHI.

Nes.
BcraBbTe ungpni BMectTo ?
+427 -577
326 2872
209 143

CamocrosiTeqibHas padora no teme «CJio:keHne U BbryuTanme B npegeaax 1000»

Ne 1.
780 — (150 +270) = (540-90)+ 345 =
No2,
+ 395 + 726 - 324 -672
143 59 163 237
3agaua Ne 3.

15 rpamMm conu pacchinanu B 3 yaitHbIe J0KKH. CKOJIBKO YalHBIX JIOXKEK OTPeOyeTcst, 4TOObI
pacceinaTh 25 rpamMm coau?

Ned.
W3 uudp 2, 5, 9 cocraBbTe MeCTh TPEXZHAYHBIX YHCIIA TAK, YTOOBI B 3aIUCH YUCIIA HE
MOBTOPSUIUCH LU PHI.

NesS.
BcraBbTe nnppsl BMecTo ?
+427? -5?7
3?76 787

209 143





